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CAISSE DES ECOLES DE MANDRES LES ROSES (VAL-DE-MARNE) 
 

 
Compte rendu de la séance du Comité d’Administration du mardi 6 mars 2018 

 
L’an deux mil dix-huit, le mardi 6 mars, à vingt heures trente, le Comité d’Administration, légalement 
convoqué, s'est réuni en séance publique, sous la présidence de Maryline LEVEQUE,  
Vice-Présidente. 
 
Etaient présents : Maryline LEVEQUE, Jean-François GRAMPEIX, Régine LANGLOIS, Carine 
PICOULY, Stéphane DEYSINE, Eric FERNANDEZ, Dominique PISSON, Xavier AUMAGE 
 
Absents excusés : Jean-Claude PERRAULT, Nathalie GUESDON, GIRAUT Céline 
                                                   
Secrétaire de séance : Maryline LEVEQUE 
 
 

1. RAPPORT D’ORIENTATION BUDGETAIRE 

 
Présentation de Maryline LEVEQUE, Vice Présidente 
 
La tenue du Débat d’Orientation Budgétaire (DOB) est obligatoire. La  loi n°2015-991 du 7 août 
2015 portant Nouvelle Organisation Territoriale de la République (NOTRe) précise le contenu 
obligatoire du rapport du débat d’orientations.  
 
Le débat doit avoir lieu dans les 2 mois précédant l’examen du budget primitif. Le budget 
primitif est voté au cours d’une séance ultérieure et distincte, le DOB ne peut intervenir ni le 
même jour, ni à la même séance que le vote du budget. 
Le DOB n’a pas un caractère décisionnel. Sa teneur doit néanmoins faire l’objet d’une 
délibération  du Comité d’Administration, afin que le représentant de l’Etat puisse s’assurer du 
respect de la loi. 
. 
BILAN DE L’ANNEE 2017 

 
Il convient de rappeler que la Caisse des Ecoles ne perçoit plus de subvention de la commune. 
Aussi, elle fonctionne désormais grâce aux dons, cotisations et recettes des différentes actions 
menées par ses administrateurs 
Plusieurs actions ont été menées au cours de l’année 2017 : 
 

 Tenue d’une buvette lors de la fête de la jeunesse 

 Organisation d’une chasse aux oeufs 

 Participation au noël des mandrions (tenue d’une buvette et d’ateliers créatifs) 

 Remise de livres « récompenses » pour les élèves de Grande Section et de CM2 

 Vente de jouets lors de la journée des associations  

Les dépenses se déclinent de la manière suivante : 
 

Libellé Montant 

Livres récompenses 1 327,05€ 

Alimentation fêtes communales 544,88€ 

Petites fournitures 9,86€ 

Assurances 171,13€ 
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT EN 2017  2 052,92€ 

 

Les recettes se déclinent de la manière suivante : 
 

Libellé Montant 

Cotisations 50€ 

Fêtes diverses 1 316€ 

Subvention Onilait 586,01€ 

Dons 1 153,04€ 

Régularisation de rattachements 13€ 
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT EN 2017  3 118,05€ 
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Concernant la section investissement, aucune dépense n’a été réalisée au cours de l’année 2017. Un 
excédent de 1 455,32€ a été réalisé est correspond au résultat N-1 
 
Conclusion : 
 
Il est constaté que le budget de la Caisse des Ecoles est en excédent et ce malgré l’absence de 
subvention de la commune et l’annulation de certaines manifestations initialement prévues (brocante). 
 
Tous les points spécifiques pour cette année 2017 étant exposés, il convient d’établir les objectifs  
2018 au regard de ces éléments. 

 
 
ORIENTATIONS 2017 

 
Les objectifs s’articulent autour de plusieurs axes : 
 

 Poursuivre la communication auprès des familles et faire appel aux dons 

 Maintenir la participation de la Caisse des Ecoles aux différents événements communaux 

 Organisation de différentes manifestions  

Le Comité d’Administration approuve le Rapport d’Orientation Budgétaire. 
 
 

 
 

Unanimité 

 

2. Préparation des manifestations 2018 

 
Présentation de Maryline LEVEQUE, Vice Présidente 
 
Calendrier prévisionnel des manifestations  
 

2 avril 2018 Chasse aux oeufs 

9 juin 2018 Fête de la jeunesse 

 
Mme PICOULY informe que le 9 juin  aura également lieu le gala de danse de l’association Studio 2C 
Danse. Elle s’inquiète du risque de baisse de fréquentation pour la fête de la jeunesse car de 
nombreux enfants participent au gala. 
 
Il sera demandé aux équipes d’animation s’il est possible de modifier la date de la fête.  
 
La chasse aux œufs  
 
Cette année, la chasse aux œufs sera également ouverte aux collégiens (mandrions et pérignons). Ils 
devront chercher des sardines dans le parc (une 50aine de sardines sera à prévoir et à répartir dans 
le parc). La participation pour les collégiens sera de 2€. 
12 œufs dorés (contre 6 en 2017) seront cachés dans le parc et seront échangés contre un lot (kit 
cuisine, jardinage…). 
Communication : des flyers seront à prévoir 
La préparation du matériel (paniers, sachets…) s’effectuera le mercredi 28 mars à 14h. 
 
Cette manifestation s’organisera de la manière suivante : 

- 11h : mise en place de la manifestation  

- Repas des membres de la caisse des écoles 

- 15h : ouverture de la chasse aux œufs 
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Remise des livres aux élèves de Grande Section et aux CM2 
 
Afin de redynamiser cet événement, il est proposé d’associer la remise des livres à la manifestation 
« jour de fête » organisée par le service culturel le 23 juin prochain. 
Le carton d’invitation, en direction des familles, précisera qu’à l’issue de la remise des livres un 
spectacle sera offert par la commune. 
La caisse des écoles offrira un goûter aux enfants et la commune un apéritif à l’ensemble des 
personnes présentes. 
Il est également proposé d’offrir aux élèves de Grande Section un petit sac à chaussons. 
  
 
Le Comité d’Administration approuve 

Unanimité 

 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée le 6 mars  2018 à 21h. 

 
     Mandres-les-Roses, le 6 mars 2018  

La Secrétaire de séance, 

 

Maryline LEVEQUE 

Pour le Président, 

 

Maryline LEVEQUE 

                                                        

                                                                                

                                      
 


